
ATA DA 1ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DO PLANO DA
BACIA DO CURU

Aos quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, realizou-se pela plataforma

Microsoft  Teams,  a  1ª  Reunião  da  Câmara  Técnica  do  Plano  da  Bacia  do  Curu,  em

concordância ao Art. 8º da Portaria nº 566/2020 da Secretaria de Recursos Hídricos - SRH e

ao Regimento  Interno  do CBH Curu.  Estiveram presentes  os  membros  da  DIRETORIA:

Daniel Pessoa Gomes da Silva (Presidente) e Maria da Conceição Patrício Gomes (Secretária

Adjunta);  da  CÂMARA  TÉCNICA:  Cledeilson  Pereira  Santos  (IFCE  Paracuru),  Wesley

Araújo da Mota (Prefeitura de Pentecoste) e Antônio Alzemar de Oliveira (EMATERCE); da

SECRETARIA EXECUTIVA: José de Arimatéa Paiva (Gerente Regional), Isabel Cavalcante

do Amaral (Coordenadora Núcleo de Gestão); Wellington Maciel de Oliveira (Analista do

Núcleo de Gestão); Heleni Viana Menezes (Técnica do Núcleo de Gestão); Claudia Maria

Alves de Lima (Assistente Administrativo do Núcleo de Gestão) e Antônia Selmária de Sousa

Silva (Estagiária do Núcleo de Gestão). A reunião foi iniciada por Conceição Gomes que deu

boas-vindas a todos e em seguida o Sr. Arimatéa Paiva parabenizou os membros da CT e

agradeceu a  disponibilidade  de todos.  Com a palavra,  Isabel  esclareceu  que o projeto  de

atualização do Planos das Bacias Hidrográficas do Ceará será financiado com recurso próprio

da  COGERH  que,  por  meio  da  FUNCAP,  contratou  uma  equipe  de  professores  e

pesquisadores da Universidade Federal  do Ceará-UFC. Isabel informou que o objetivo  da

reunião é compartilhar com os integrantes da CT as atividades relacionadas à atualização do

Plano de Recursos Hídricos da Bacia Hidrográfica do Curu, cujo calendário foi definido pela

diretoria do CBH Curu e o Sr. Ubirajara Patrício da COGERH. No calendário conta uma

reunião de lançamento dos trabalhos, que será a 28ª Reunião Extraordinária, realizada no dia

05 de maio; em seguida haverá uma Audiência Pública para apresentação do diagnóstico,

marcada para o dia 1º de junho; no dia 21 de julho acontecerá a 30ª Reunião Extraordinária do

CBH Curu para  aprovação  do diagnóstico;  no  dia  5  de agosto  será  o 1º  Workshop para

apresentação dos cenários;  no dia  9 de setembro haverá a aprovação dos cenários  na 31ª

Reunião Extraordinária; no dia 7 de outubro acontecerá o 2º Workshop para apresentação das

estratégias  e  ações;  no  dia  11  de  novembro  acontecerá  a  78ª  Reunião  Ordinária  para

aprovação das estratégias  e  ações  e consolidação do Plano.  Foi  informado que a  Câmara

Técnica terá acesso ao material com 15 dias de antecedência e os membros do CBH terão

acesso com 1 semana de antecedência à sua aprovação em plenária. Cledeilson sugeriu que as
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reuniões da Câmara Técnica para discussão sobre o material ocorram sempre 1 dia antes do

envio dos documentos para os membros do CBH. Em seguida as discussões se voltaram para

a construção da Resolução Nº 06/2021/CBH Curu, que dispõe sobre a criação da Câmara

Técnica. Após aprovação do documento, o presidente Daniel Pessoa agradeceu a presença de

todos,  afirmou  que  o  CBH Curu levou a  demanda  de  atualização  do Plano  da  Bacia  ao

governador Camilo Santana,  falou que o CBH Curu será o primeiro Comitê do Estado a

iniciar os trabalhos relacionados ao Plano da Bacia, e que essa conquista é fruto de muito

trabalho e perseverança junto aos entes do Sistema. Mazinho Oliveira falou da sua satisfação

por este momento em que o CBH Curu terá seu plano atualizado e parabenizou o Daniel e a

diretoria  do Comitê pelo dinamismo e trabalho realizado.  Na reunião foram aprovados os

seguintes ENCAMINHAMENTOS: 1- Cledeilson solicitou informações sobre a metodologia

utilizada  nos  trabalhos  relacionados  ao  Plano;  2-  Foi  definido  que  será  elaborado  um

Regimento Interno para a CT e Daniel se disponibilizou a iniciar a elaboração do documento.

E nada mais havendo a tratar, eu Isabel Cavalcante, da Secretaria Executiva do CBH Curu,

lavrei a presente Ata.
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